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SONNERUP VANDVÆRK a.m.b.a

Referat af bestyrelsesmøde den 17.1.2022 hos Niels

Der var kommet afbud fra Michael, Allan J deltog som suppleant.

1. Økonomi

Jytte gennemgik regnskabet, el regningen er steget betragteligt som følge af 

forhøjet elpriser.

Vi har et overskud (overdækning) på ca. 42.000,- kr. der kommer fra ekstra 

indbetalinger på 2 X 500,-kr. vi foreslår generalforsamlingen vi forsætter med 

ekstra indbetaling indtil de store vedligeholdelsesarbejder er udført.

2. Indberetning af målertal (ændret procedure)

Der er flere der ikke har indberettet målertal, Sonnerup gade 4a-c det er 

kommunens ansvar at sørge for aflæsning og indberetning, Vestervangfonden 

mangler at indberette, aftalt at Kåre og Niels mødes tirsdag den 18. januar kl. 10:00

og aflæser målerne.

Englerupvej 56 mangler at indberette målertal og er pt. i restance Kåre har talt med

beboeren/lejeren som lovede at få bragt det i orden men det er ikke sket, Jytte 

skriver til ejeren med henblik på lukkevarsel.

Der er flere måder at indberette målertal på en af dem er på vandværkets 

hjemmeside da det er meget få der benytter sig af den mulighed har det været 

drøftet at lukke for muligheden, bestemt at beholde den måde at indberette på.

3. Etablering af ringforbindelse med Møllegårdens vandværk

Vi har indhentet tilbud fra Fr. Dahlgaard A/S og Hjertebjerggård på etablering af 

ringforbindelse til Møllegårdens vandværk tilbud fra Fr. Dahlgaard er på 215.000,- 

kr. og Hjertebjerggårds tilbud er på 294.000,- kr. begge eks. moms.

Kåre kontakter Dahlgaard for hvor længe deres tilbud er gældende.

Kåre kontakter Møllegårdens vandværk med henblik på et møde om en 

nødforbindelse til deres vandværk, vi har tidligere haft en positiv dialog med 

Møllegårdens vandværks tidligere bestyrelse, da bestyrelsen er udskiftet er det 

ikke sikkert at deres tilsagn stadig er gældende.
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4. Vandforbrug

På årsbasis pumper vi ca. 97 Kbm mindre vand op end der bliver sendt ud til 

forbrugerne, fejlen skyldes de tre store målere på vandværket er ældre og 

formentlig kalket til, det bevirker de kører for hurtigt og registrerer mere vand 

end der reelt passerer, løsningen er at skifte alle tre målere til nye digitale målere 

prisen er ca. 25.000;- kr. per styk, der er andre opgaver der har højere prioritet.

5. Generalforsamling

a. Dato

Mandag den 21. marts klokken 19:00 afholdes generalforsamling i aktivitetshuset.

Vi mangler en revisorsuppleant Dennis spørger Sonnerup gade 1 med henblik på 

opstilling. 

Michael og Dennis er på valg begge opstiller.

Dennis spørger Carsten Pedersen om han vil forsætte som suppleant

Allan J spørger Michael Lindskov Mulbjerg Knak om han genopstiller.

b. Dagsorden

Kåre udsender en dagsorden til generalforsamlingen.

c. Logistik

 Bestilling lokale

Kåre bestiller lokale

 Øl Vand

Niels sørger for øl vand

 Dirigent

Jytte spørger Lars Nørgaard om han vil stille sig til rådighed som dirigent.

 Uddeling indkaldelser

Niels sørger for uddeling af indkaldelser til generalforsamlingen, samt tilbud 

til at tilmelde sig SMS ordning da nye beboere er kommet til.

6. Næste bestyrelsesmøde

Næste bestyrelsesmøde afholdes den 7. marts 2022 kl. 19:00 hos Michael

Allan S kontakter Michael for en bekræftelse på at han er indforstået med, næste 

bestyrelsesmøde holdes hos ham, ellers bliver det hos Allan J.

Referent

Niels Jensen
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